Ipuaoxenue No3

METOIANKA U ITIOKA3SATEJIN 3A OINPEJAEJAHE HA KOMIIVIEKCHATA
OINEHKA HA O®EPTHUTE HA YYACTHHUNHUTE

IO KPUTEPUSA .,MKOHOMWYECKHU HAW-U3I'OJTHA O®PEPTA”

I. ObIIA ITOJIOKEHU A

C HacrosiaTa METOIMKa Ce YPEeXIaT MpaBuUiiaTa 3a pasriexjiaHe, OlleHKa W KJlacHpaHe Ha
odepTuTe Ha yYaCTHHIMTE B OOIIECTBEHA MOpPBHYKA C MpeaMeT ,,3BbpIIBaHe HA YCJIYIrH IO
pymuranus, 1e3MHCEeKUMs M JAepaTH3alMs HA 3bPHO0A3U U APYIM CKJIAT0BU 0a3u, crpaau u
VIO 32 HY:kIuTe Ha /Ibp:kaBHa areHuus ,,/Ibp:kaBeH pe3epB U BOEHHOBPEMEHHH 3amacu”
10 3a7IBKA HA BB3JI0KHTEN”

Komucusita popmupa 00111a KOMIUIEKCHA OIICHKA 3a opepTara Ha BCEKH YYaCTHHK, ChITIACHO
MMOKa3aTeNIMTE, IOCOYCHHU B METOJIMKATa, pa3paboTeHa OT Bb3mokuTes.

II. KPUTEPUMH 3A OIIEHKA HA O®EPTUTE
Kpurepusr 3a orieHka u kjiacupane Ha opepTuTe € ,,AKOHOMHYeCKH Hal-u3rogHa ogepra”.
I11. MIOKA3ATEJIA 3A OLIEHKA HA O®EPTUTE

Komucusirta onieHsiBa 0opepTUTE Ha YIACTHHUIIUTE 110 CICIHUTE MOKA3aTeIH:
1. II1 — xoMmIeKcHA eHa HA YCIYrH N0 (pyMHranus, Ae3HHCeKIHs H JePATH3aUs — ¢ TEKEeCT
80% B 001IATA KOMILIEKCHA OLICHKA

- Komnonenm A — yena 3a yciyeume no gymueayus(ne./m), ez JAC — 80% meocecm 6

noxazamens 111

- komnonenm B — yena 3a yciyeume no oesuncexyus (16./m*/m°), 6e3 JJIC — 10 % mescecm 6

nokasamens 111
- nookomnonenm b1 — yena 3a uzsvpuisane na yciyzama oesuncexyus (16./m2), 6es JJJC
- nookomnonenm 52 — yena 3a uzevpueane na ycnyeama oesuncexyus (16./m°), ez JJC

- Komnonenm B — yena 3a yciyeume no oepamuzayus (16./m%), 6e3 JAC — 10 % mesicecm 6

noxazamens 111

2. II2 — rapanuuoHen cpok B AHM 32 ycayrute mo pymuranusi — ¢ texect 20% B o6umara
KOMILJIEKCHA OLIEHKA

- komnonenm Il — capanyuonen cpok 6 Onu 3a yciyeume no gymueayus



IV. HAYMH HA OITPEJAEJIAHE HA KOMIIVIEKCHATA OLIEHKA.

1. Komucusita ompegeisi KOMIUIEKCHA OIEHKa Ha odeprarta Ha BCeKH YYACTHHK IO
(¢popmy.ara:

KO = (I x 0,8) + (II2 x 0,2)) X 100
1.1. T11 ce hopmupa o ciexnara Gpopmya:

M- (Ax08+@®Bx0,1)+(Bx0,1))

KBAETO,
A= A (MHUHHMAJIHA II€HA)
A (mpepJiarana ueHa)

b= B1+B2
KBJIETO:

b1 = b; (Muaumaana nena) x 0,5

b: (mpeasiarana uena)

b2 = b, (muauMajna nena) x 0,5

B, (mpepsiarana uena)

B= B (MHHHMAJHA IIcHA)

B (npeasnarana nena)
1.2. T2 ce popmmpa 1o cneqHaTa popmyna:

II> = cpok (mpenarat)
CPOK (MaKCHMAJICH)

2. KnacupaHeTo Ha yYacTHHIHMTe B 001leCTBEHATA MOPBHYKA ce M3BbPIIBA B HU3XOAAMI pe.

3. Komucusita npemiara 3a U3MbJHUTE] HA 00leCTBEHATA MOPbYKA YYACTHUKA, MOJYYHJ
Hali-BHCOKA MAKCHMAJIHA KOMILJIEKCHA OLCHKA.



